



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁高新区6月1日举办软件、动漫产业专场招聘会

政府搭台帮企业揽精英

本报济宁5月28日讯 (记者 马辉 通讯员 李辉)

6月1日,济宁高新区将举办软件、动漫产业专场招聘会,这是济宁高新区人才联盟启用后的首场招聘会,苏州火炬人才服务联盟组织的近50名动漫产业人才也将参加招聘会。

28日上午,记者在济宁高新区产学研基地的人才联盟看到,和传统的人才市场有所不同,这里的洽谈空间变成了单独的房间,有咖啡厅式的休闲风格,也有办公室式的商务风格,满足用人单位和应聘者一对一洽谈的需求。

“软件动漫,光电信息产业,是济宁高新区重点扶持的新兴产业,担负着经济结构转调的重担。”济宁高新区人力资源中心主任高东旭告诉记者,人才联盟首场招聘会之

所以选择了软件动漫,是因为在济宁当地相关专业的人才层次相对较低,一些本土高校的相关专业教育才刚刚起步,难以满足这些软件动漫企业对中高端人才的需求。

济宁高新区软件园主任丁春晖介绍,目前,济宁高新区软件园正在培育的软件动漫企业共有80余家。由于这一产业正处于高速发展阶段,人才流动性较大,很多企业对于中高端人才都有很大的需求。“他们更希望找到一些专业更加对口,更加熟练的专业技术人才,管理人才等。”

“传统的招聘方式是等人上门,我们的这次招聘会则改成了主动出击,尽量提高企业与人才的匹配度,这是我们的目的。”高东旭说,通过人才联盟搭建的平台,他们与软件

动漫产业较为发达的苏州火炬人才联盟进行合作,根据企业之前呈报的人才需求,从当地邀约了近50名相关专业的人才参加招聘会。此外,还包括济宁市人才市场、本土高校推荐的应聘者和社会自发前来应聘者。

凡是参加专场招聘会的招聘企业,一切场地费全免,且提供相关服务。前来的应聘者也将给予一定的交通补贴。

济宁高新区管委会副主任鹿洪超告诉记者,这些小企业处于创业的初期,人才往往是他们发展的一个瓶颈。由管委会搭建平台,通过人才联盟的方式多渠道为企业揽人才,可以在他们创业的路上加一把力。未来,这种模式还将逐步在其他新兴产业应用。

延伸阅读>>

企业发展缺乏中高端人才

28日上午,在济宁高新区产学研基地,棒棒龙动漫公司总经理马长斌正在新办公室里,为一部企业宣传动画片忙碌着,很多员工一齐上阵,为动漫需要拍摄画面。

“以前在北京从事这一行业,两年前回到济宁。”马长斌告诉记者,动漫产业对

人才的需求比较大。这一次,他也准备在这次专场招聘会上招兵买马,“毕竟在济宁,招聘到对口的、熟练的人才,还是比较难的,希望这种招聘会能带来我们需要的人才。”

刚搬迁到这里的豆神动漫,办公场所的面积比原来大了整整一倍,人员也在一天天

地增多,目前已经达到了80多人。“还需要人才,动画制作、策划、后期方面的都需要。”公司总经理赵立军说,目前,他们正筹备一部欲冲击央视的系列动画片《竞速家族》,随着项目的推进,目前第一集即将出炉,但是后期还有80集,估计还得需要不少人,尤其是有经验的中高层次人才。

相关链接>>

全力扶持软件、动漫企业

如今,济宁高新区软件园占了济宁高新区产学研基地的两栋楼,楼外是绿树和河流,环境优雅得犹如到了田园小镇。“今年,已经有10多家具有潜力的软件动漫企业迁到了这里。”丁春晖告诉记者。

丁春晖介绍,济宁高新区软件园成立于2000年9月,是一个以软件为核心,延伸至服务外包、动漫游戏、系统集成、创意文化等多个产业门类的专业园区,是山东省重点支持的省级软件园。

为了更加高效地服务于区内企业,济宁高新区进行机

构改革,2013年专门成立了济宁高新软件园服务有限公司,用于园内企业的管理与服务;同时成立济宁云计算中心,为企业提供软件开发与测试、资源共享等服务。

“去年,济宁高新区专门出台了扶持软件、动漫和服务外包产业的政策。”丁春晖介绍,对新引进或新注册的软件、动漫和服务外包企业,可根据其投资规模和水平,给予30—200万元的一次性创办费用支持;自迁入高新区年度起,前两年内给予对区贡献100%奖励,后三年给

予对区贡献50%奖励;在高新区软件园租赁创业孵化厂房的,其房租前两年予以全额补贴,后三年补贴50%,享受房租补贴的用房面积以每人使用面积不超过5平方米、总面积不超过500平方米计算。

今年,济宁高新区软件园还将为企业搭建动漫渲染、放映厅、摄影棚等公共服务平台,建设中心企业云平台。另外,继续开展招商活动,争取更多优秀公司早日进驻软件园。

本报记者 马辉

济宁将整顿保健食品市场

本报济宁5月28日讯 (记者 李倩) 28日记者获悉,济宁将整顿保健食品市场,启动保健食品打击“四非”专项行动,即打击保健食品的非法生产、非法经营、非法添加和非法宣传等违法违规行为。

记者了解到,保健食品打击“四非”专项行动,通过飞检、抽检、暗访等方式,发现保健食品市场存在涉嫌伪造公章生产经营假冒保健食品,产品标签印制不规范,原料无检验报告,生产车间净化区域设置不合理,未按要求进行环境监测等多种问题。专项行动重点抽检减肥类、辅助降血糖、缓解体力疲劳和辅助降血压等

保健食品。“一切宣称‘药到病除’的保健食品都不可信,现在很多学生面临高考,一些商家也推出‘补脑提神保健品’,家长也要理性消费,谨防受骗。”

济宁市食品药品监督管理局相关负责人姚存元介绍,目前济宁有12家保健食品生产企业,但大多处于停摆状态,有车间、文号,生产许可证正常生产的仅有三四家。但市面上流通保健食品多来自全国各地,近期济宁也将启动保健食品打击“四非”专项行动,如市民如发现相关违法违规行为,可拨打12331进行投诉

举报。济宁市食品药品监督管理局提示,老年人在选购保健食品,辨别保健食品宣传真伪时,要注意五大非法宣传陷阱。“药到病除”不可信,保健食品不是药品,不能声称治疗功效。一些非法保健食品广告往往夸大产品功效,声称“根治”、“药到病除”等用语,或者以“无效退款”、“无毒副作用”等承诺,严重欺骗、诱导消费者。

同时,警惕“健康讲座”为促销、“免费活动”为洗脑,“权威证明”属虚构,“专家义诊”是骗局等五大虚假宣传骗局。



▲一动漫公司员工工作场景。本报记者 马辉 摄

▶人才联盟标识。本报记者 马辉 摄



HONDA
The Power of Dreams

东风Honda 助力梦想 驾悦生活
梦想体验季
2013年4月8日~6月30日,邀你一试!

升级驾悦,震撼来袭
尊享装备再升级,即刻实现你的期待! CR-V、CIVIC(思域)配置升级,再添心动之享。

CR-V 新增两驱版 CR-V 2.0L/2.4L新增两驱版, 激扬驾临,给你更多选择, 实现期待就在现在!

CIVIC(思域) 十周年纪念版 全新加装NAVI智能导航系统,媲美中高级轿车,让驾享再升级。

防护升级 车载空气净化系统 底盘防锈隔音胶
6月30日前,到店购CR-V和CIVIC(思域)的部分车型,即可获上述赠品,让你尽享全方位的人车呵护。

豪华 欢乐驾享 泰国·清迈之旅
购车即有机会赢取泰国游,奔赴曼谷、清迈等旅游胜地,尽享欢乐豪华之旅。

非诚勿扰 80,000份 闯关大礼
到店试驾,尽情试驾,即有8万份闯关大礼,等你来拿!

梦想齐享 10,000元助梦大礼 + 5名观梦大使
4月15日起,登录东风Honda官网,书写梦想计划,即有机会赢取最高1万元梦想支持大礼。到店即可报名参加《中国梦想秀》,五一购车更有机会荣膺5名梦想观察员资格,亲赴梦想盛典。

置换“油”礼 置换东风Honda全系车型 最高可获3000元油卡

个人金融 C-IMO(思域)畅享 12-24期双低息

推荐购车 老客户推荐购车,新老客户各获500元油卡

延长保修 购专用保险送 500元延保代金券

超值保险 购CIVIC(思域)TYPE-S 送全险,数量有限,先到先得

东风Honda一如既往,连续数载,带来安心的产品
在J.D.Power亚太公司发布的2012年中国新车质量调研(IQS)报告中,东风Honda CIVIC(思域)再度摘得中型车排名IQS NO.1

详情请咨询当地东风Honda各特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

微信扫码二维码了解详情

济宁 鸿昌店	济宁市高新区327国道与同济大道交汇处,重汽东邻	销售热线: 0537-2982666	售后热线: 0537-2982777
三惠店	济宁市任城区南张镇刘村前(金宇汽车配件城)	销售热线: 0537-5120888	售后热线: 0537-5123666

东风 HONDA
www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线: 400-880-6622 / 800-880-9999
信念 突破 视界